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Results are based on telephone interviews with a random sample of -- 1,537 -- national adults, aged 18+, living in 

all 50 states and the District of Columbia, conducted May 13-15, 2016.   

 

For results based on the total sample of National Adults, the margin of error is ±3 percentage points at the 95% 

confidence level. 

 

For results based on the sample of -- 1,343 -- registered voters, the margin of error is ±3 percentage points at the 

95% confidence level. 

 

For results based on the sample of -- 699 -- Democrats and Democratic-leaning independents, the margin of 

error is ±5 percentage points at the 95% confidence level. 

 

For results based on the sample of -- 677 -- Republicans and Republican-leaning independents, the margin of 

error is ±5 percentage points at the 95% confidence level. 
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6. (Asked of Democrats and Democratic-leaning independents) Do you think the continuing campaign for the 

Democratic nomination is hurting the party or not hurting the party? 

 

BASED ON --699-- DEMOCRATS AND DEMOCRATIC LEANING INDEPENDENTS 
 

 Hurting Not hurting No opinion 

    

2016 May 13-15 25 70 6 

    

2016 Apr 15-17 24 71 5 

 

 For comparison: Which comes closer to your view– [ROTATED: the continuing Democratic nomination campaign is 

hurting the Democratic Party and party leaders should get together and back one of the candidates (or) the continuing 

Democratic nomination campaign is not hurting the Democratic Party and it should continue until one of the candidates 

has clinched the nomination]? 

 
  Hurting party/ 

Back one candidate 

Not hurting party/ 


